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１ アンケート回答率 

 

  回答数 参加者数 回答率（%） 

人数 113 140 81 

 

２ 性別 

 

  男 女 合計 

人数 89 24 113 

 

 

３ 年齢 

 

 

 

  10 代 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 不明 合計 

人数 2 3 12 10 18 30 34 4 113 

 



参考資料 

3 

 

４ ワークショップの満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

  非常に満足 満足 不満 非常に不満 合計 

人数 28 70 8 8 106 

 

 

５ 主な感想・ご意見など（一部抜粋・原文ママ） 

・地域の課題が分かり、地域によって違いがあったり、同じような課題があ

ったり、自分が住んでいる地域について改めて考える良いきっかけになりま

した。 

・自分に何ができるか、何をしたいか、どうなりたいかを気づかせてもらい

ました。一緒に考える仲間が必要です。 

・地域住民がどういう活動をしたいのか、公共施設のあり方を考える際には、

優先すべきニーズの把握が重要だという事が良く分かりました。 

・考える場があるのはいいことだと思ったし、同じ地区にどういう考えをも

った方がいるのかがわかったのはよかった。 

・各地区の課題があり難しい。将来のあり方に若い人の考えを入れたい。 

・地区の課題、誰が何をできるのか、将来を考えながらアイデアを生みだす

難しさを実感しました。ふだんから少しずつ考えたいです。 

・幅広い検討も大切だが、目的・目標が具体的に進まずぼやっとした集まり

になっていると思った。今後の具体的な取り組みが重要と思う。 


